Monsieur et/ou Madame [nom et prénom]                                Aubigny, le [date]
[Rue]
[Code postal et ville]
[Numéro de téléphone]
[adresse mail]


 (
[
A
dresse de votre 
Assurance
]
)
Objet: Déclaration 
de l'état de catastrophe naturelle 
sécheresse réhydratation des sol 

 

Madame, Monsieur,
Ma maison qui est localisée au [précisez l’adresse de votre maison] est fissurée. Les désordres sont apparus vraisemblablement en raison de la sécheresse. En l’occurrence [décrivez le phénomène de fissuration et joignez copies d’un maximum de justificatifs tels que des photos ou l’avis d’un expert indépendant en fissures]. Ces désordres sont apparus en date du […]. La date d’apparition des fissures correspond, en conséquence, à la période d’apparition de l’événement naturel exceptionnel (retrait et gonflement de l’argile) décrite dans l’arrêté de reconnaissant l’état de catastrophe naturelle [préciser la référence de l’arrêté et la date de parution au Journal Officiel] sur la commune où se trouve notre maison.
Ces désordres risquent à court terme de [précisez les conséquences prévisibles telles que : provoquer des infiltrations d’eau de la façade vers l’intérieur des murs par exemple…].
[Ajoutez éventuellement] Pour prévenir immédiatement l’aggravation de la situation vous avez dû prendre les mesures d’urgence strictement nécessaires suivantes […] .Vous trouverez ci-jointes les factures des frais occasionnés.
Je reste par ailleurs à votre disposition pour tout rendez-vous que vous voudrez me fixer avec l’expert de votre compagnie d’assurance.
Vous trouverez également ci-joint copies des pièces complémentaires intéressantes pour ce dossier [précisez les références de vos autres contrats pouvant garantir le sinistre]
Enfin, je tiens à votre disposition les objets endommagés pour toute expertise que vous jugeriez utile.
En attendant le règlement complet de ce sinistre, je sollicite le versement de [précisez le montant] à titre provisionnel pour faire face aux travaux d’urgence que j’ai dû engager.
Vous remerciant de l’attention que vous porterez à ma demande et dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Monsieur le Maire, l’expression de mes salutations distinguées.
 

                                                                                           Signature 
